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HATÁROZAT 

                           a jóváhagyására nézően a helyi érdekeltségű MUNKÁLATOK TERVÉNEK   

                                               a 2015-ös évre megfelelően a 416/2001 T.-nek 

 

 

                                                   Tordaszentlászló Község Helyi Tanácsa a 2015 március  26.-i   

soros ülésén; 

                                                     Megvizsgálva a Tordaszentlászló község polgármestere által 

javasolt helyi érdekeltségű munkálatok tervét  ; 

                                                   Figyelembe véve az előirásait a 6.szak.-nak, 7.szak.-nak és 8.-

nak  a 416/2001-es T.-ből  a garantált minimum jövedelemre nézően,  modósitva és 

kiegészitve a 276/2010-es T.-vel ;  

                                                  A helyi közigazgatást szabályozó utólagos módosításokkal és 

kiegészítésekkel újraközölt 215/2001 sz. törvény 36. szakaszának  a 6. bekezdése “a” betűje 

2-es  sz.-ú pontja, illetve a 45. szakasza  alapján: 

 

 

 

 

HATÁROZAT 

 

                                              1.Szak. Jóváhagyják a helyi édekeltségű MUNKÁLATOK 

TERVÉT a 2015-ös évre megfelelően a mellékletnek mely a jelen határozat beillesztett része.  

                                               A  határozat mellékletében előirt munkálatokat elvégezendők 

azon személyek által akik részesülnek szóciális támogatásban, munka képesek.  

                                              2.Szak. A munkálatok tervet újra korszerűsitik akárhányszor 

szükséges  a helyi tanács határozata révén, a polgármester javaslatára. 

                                              3.Szak. A jelen határozat előirásainak véghezvitelével 

megbizandó ASZTALOS STEFAN úr – alpolgármestere   a  községnek  és  társadalmi 

biztonság részleg . 

Tordaszentlászló 2015 március 26 

Sz.14 
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TORDASZENTLÁSZLÓ község                                                            Melléklet a 14-es sz.-ú    

                                                                                                       hat.-hoz 2015 március 26.-ról 

 

TERVE 

a munkálatoknak melyek helyi közérdekeltségüek a 2015-ös évre 

megfelelően a 416/2001-es T.-nek 

 

 

1. TORDASZENTLÁSZLÓ falu 

   a. elvégzése és megtartása a tisztaságnak a falu központi parkjánál 

   b.tisztaság és rend a kultúrális otthon udvarán és az otthon elötti platformon, valamint az 

iskola területén. 

  c. higenizálása a helynek ahol folyik a vidéki vásár 2011 áprilisában és októberében. 

  d. elrendezése és eltőmitése  az árkoknaka falu utcáin és a Tordaszentlászló és Magyarfenes 

faluk között. 

   e. kiüritése az utcai kúkáknak minden keddi napon melyen a Salprest SC felveszi a 

háztartási szemetet a Tordaszentlászló faluból. 

   f. takaritása a Kisfenes – Tordaszentlászló (községi völgy )  viz folyam medrének 

   g.  felszámolása a helyeknek ahol törvény ellenesen letettek szemetet ( TER-ben, 

Aranyosban, mások ) 

   h.rend és tisztaság a sport pályán sport események vagy kultúrális akciók  alkalmával , 

   i.összeszedése a szemétnek az egyik és másik részén a Tordaszentlászló – Magyarfenes  107 

M  M.Ú.-nak. 

 

2.Kisfenes falu 

     a.az ortodox temető takaritása 

    b. összeszedése a szemétnek a községi völgyröl 

    c. kitömitése az árkoknak úgy a Kisfenes falu belterületésn mint a külterületén 

    d. megjavitása a kertnek és takaritás a kultúrális otthon udvarán 

    e. megtartása a tisztaságnak a közelében   a kereskedelmi üzleteknek, az iskoláknak és 

óvodáknak,  a hősök Emlékműnél, más köz érdekű helyeken. 

 

3.Hasadát falu 

  a. berendezése és takaritása a falu árkainak. 

  b. takaritás a falu központjában, a kereskedelmi üzletek területén, éttermeknél, foci pályánál, 

az iskola és kultúr otthon udvarán. 

   c. megjavitása a temető kertjének, takaritás a temető kerületében 

   d. hetente követni fogják  az utcai kúkáknak  kiüritését a háztartási szemét felvétele 

alkalmából  a Salprest által. 

    e. azonósitása a polgároknak kik szemetet dobnak a községi völgybe  és mozgositása a 

polgármesteri hivatalnak a megbűntetésükre. 

 

4.Oláhléta falu 

     a. rendezése és takaritása a köz forrásoknak melyek elhelyezkednek az iskola mellett, PSI 

rajz és az utcán mely az Alsófüle falu fele vezet. 

     b. a faluban elhelyezet szemetes kúkák kiüritése hetente 

     c. megtartása a tisztaságnak az iskola udvarán, valamint a kultúr otthonál is 

     d.összegyűjtése a szemétnek a községi völgyről, felszámolása a szemét letéteknek az 

Oláhlétából való kijáratánál a Pusztaszentkirály falu és Magyarléta fele. 



e.támogatása az ortodox egyháznak a karbantartásáért tisztaság és rend állapotban a 

temetőnek. 

 

5. Magyarléta falu 

        a. regenerálása a szemét raktár helyeknel a kijáratáttól Magyarlétából Havasasszonyfalva 

fele, valamint más területeken is . 

        b. takaritás a kultúr otthon udvarán és az iskolánál 

        c. összegyűjtésa a háztartási szemétnek és a növényi maradványoknak a községi 

völgyböl, kiirtása a völgyről a  növényzetnek (fűzfák). 

        d. heti üritése és átadása a kúkákból a szemétnek  a higénia cég részére. 

        e. megtartása a tisztaságnak a kereskedelmi üzletek és éttermek környékén. 

 

6.Isztolna falu 

   a. felszámolása a szemét raktárnak az Isztolna Hidnál (Lopoș ) 

   b. megtartása a tisztaságnak a köz kincsének különlegesen a kultúr otthon és az általános 

iskola körzetében. 

   c.felvétele az anyagoknak, eszközöknek melyeket egyes polgárok tároltak a kultúr otthon 

udvarán. 

   d. megtisztitása az Isztolna Völgynek a szemetektől, palackoktól, növényi maradványoktól, 

az árkok takaritása. 

  e. kiüritése a szemetes kúkáknak a szemét összeszedése alkalmából a higéniai cég által. 

 

7. Járarákos falu 

    a. a tisztaság megtartása a kultúr otthon és a templom területén. 

    b. megtisztitása a Rákos Völgynek a szemetektől, palackoktól, növényi maradványoktól, az 

árkok takaritása. 

    c. a szemetes kúkák kiüritése. 

 

8. Magyarfenes falu 

  a. elvégzése és megtartása a tisztaságnak a zöld területen a falu központjából, a gyerek 

játszótereken. 

  b. tisztaság és rend a kultúr otthonok udvarában, valamint az otthonok épületeiben. 

  c. kiirtása a növényzetnek a községi völgyön  a 107 M M.Ú.-on való hid és iskola között 

   d. összeszedése a szemétnek az egyik és másik részén a  Magyarfenes  - Isztolna  107 M  

M.Ú.-nak. 

  e. . heti üritése és átadása a kúkákból a szemétnek  a higénia cég részére. 

  f. felszámolása a szemét lerakatnak a kijáratától  Magyarfenesnek  Kolozs fele 

  g. rendezése az árkoknak a falu utcáin. 

 


